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Привітання з ювілеєм 
 

 
 

 
Людина з піснею в душі 

 
Дуже часто ми намагаємось асоціювати або порівняти своїх близьких, друзів, 

колег з якимось явищем, символом. Якщо говорити про Олександра Петровича Реєнта, 
то, як на мене, він – людина-пісня. І не тільки тому, що Олександр Петрович дуже 
любить співати. Співати про матір, яка його народила, про дружину - матір своїх дітей, 
про молодих мамочок - своїх доньок, про матір-батьківщину. У людини, яка так любить 
свою родину і свою родину, співає душа. Не дарма життєвий шлях Олександра 
Петровича порівнюють з піснями-символами, саме його прізвище є символом (Реєнт, 
тобто регент – керівник церковного хору).  Мабуть по-іншому і бути не могло. 
Народившись на Вінниччині у самому серці неньки-України, Олександр Петрович з 
самого дитинства вибудував для себе ті цінності, що сприяли становленню знаного 
вченого, відданого громадянина, патріота, Людини з великої літери. Мабуть це сталося 
саме тому, що й досі рідний дім залишається для Олександра Петровича центром 
тяжіння, до якого він завжди повертається, черпаючи силу, енергію, наснагу. Тільки 
знаючи, плекаючи, пишаючись своїм корінням, людина є повноцінним і цінним членом 
суспільства. Усе це про Олександра Петровича Реєнта.  

Пройшовши славетний шлях до доктора історичних наук, професора, члена-
кореспондента НАН України, академіка Української академії історичних наук, 
Заслуженого діяча науки і техніка України, Голови Національної спілки краєзнавців 
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України, Олександр Петрович завжди залишається ЛЮДИНОЮ - вимогливою, в першу 
чергу, до себе, відвертою та щирою – до інших, завжди готовою прийти на допомогу.  

Усі, кому поталанило знати Олександра Петровича Реєнта, цінують його 
неперевершений професіоналізм, високі організаторські здібності, емоційний підйом та 
невгамовність на дослідницькій та організаторській ниві. 

Неоцінимим є величезний внесок О.П.Реєнтау розбудову вітчизняної історичної 
науки, піднятті її на якісно новий рівень. Саме завдяки копіткій роботі Олександра 
Петровича зроблені реальні кроки щодо об’єднання дослідницьких зусиль істориків 
усіх куточків України (науково-методологічний проект «Україна Соборна»), отримали 
новий поштовх такі необхідні саме сьогодні: краєзнавча наука, теорія та методологія 
історичної науки, історіографія, на новий щабель піднялось дослідження проблем 
націогенезу і державотворення…  Принциповість, компетентність, величезний досвід 
науковця, викладача дали путівку в наукове життя новій генерації істориків України, 
які глибоко вдячні Олександру Петровичу за увагу та зацікавленість до людей, 
обов’язковість і глибоку порядність.Чимала кількість викладачів нашого факультету 
вважає Реєнта Олександра Петровича особистим наставником та пишається цим. 

Від колективу історичного факультету Донецького національного університету з 
почуттям щирою поваги вітаю Олександра Петровича Реєнта зі знаменною датою  

 
65-річчям з Дня народження! 
 
Викладачі, аспіранти, студенти факультету – впевнені, що О.П.Реєнт і надалі буде 

вносити свій багатий науковий і педагогічний досвід у велику справу розвитку 
вітчизняної історичної науки. 

У ювілей нашого колеги з почуттям щирою поваги бажаюОлександру Петровичу 
найдорожчого людського скарбу – міцного і непохитного здоров’я, щастя і радості, 
добробуту та благополуччя в сім’ї, родинного затишку, світлих надій і оптимізму, 
невичерпної енергії і бадьорості.  Хай завжди життєвий досвід, відповідальне ставлення 
до виконання службових і громадських обов’язків  служать запорукою реалізації усіх 
справ – теперішніх і майбутніх, а кожен новий день буде наповнений натхненням, 
добрим настроєм, увагою та любов’ю рідних і друзів!Многаялєта бажаю, тобі друже! 

 
 
П.В.Добров, декан історичного факультету, 
доктор історичних наук, професор, 
Заслужений працівник освіти України, 
Почесний краєзнавець України 
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